

走走路 跑跑步

# 体彩搭台 大众欢乐前行

近日,由体彩冠名助力的跑步和徒步活动在青海、湖南、广东、广西、江西、宁夏等地举行,参与者少则几百人,多则数千人。体育彩票搭台,让运动爱好者汇聚在一起,走走路、跑跑步,一起欢乐前行,共享全民健身之乐。 ■专题整理 艾禾

## 湖南:助力马拉松跑团挑战赛

1月11日,“体彩杯”湖南省第一届马拉松跑团挑战赛在长沙松雅湖国家湿地公园举行。该赛事是一项以“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”为宗旨的大型群众体育活动。虽然当天气温较低,但来自全省112个跑团的750名选手依然热情开跑,感受运动带来的激情和快乐。

据赛事组委会的工作人员介绍,本次赛事主要面向湖南各大跑团、跑者、协会、企事业单位,显示湖南群众体育的热度,扩大湖南地域辐射能力,展示和宣传城市美好形象。本次比赛为团体赛,采取男女合作团队计时决定名次,参赛团队每队6人,须有2名以上女性队员,以6名队员比赛净成绩综合决定名次。赛道绕松雅湖国家湿地公园一圈,共10公里。前10名的团队可获得价值2000元至5000元



男子组选手冲刺

不等的纪念礼品及2019年长沙国际马拉松赛直通名额。

最终,湘军跑团成为最大赢家,包揽了女子组前三名以及男

子组的冠军和季军。64岁的退休教师赵宏毅是所有参赛选手中年龄最大的一位,他跑出了39分50秒的好成绩。

## 青海:2000人参加“彩色跑”

冬日的贵德阳光明媚,黄河两岸精英齐聚。在第九届中国·青海国际(冬季)抢渡黄河极限挑战精英赛开赛之际,近日,青海省第二届冬季全民欢乐彩色跑活动在贵德水车广场开幕,为抢渡赛助力添“彩”。作为活动支持单位,青海省体彩中心与2000名跑友一同体验疯狂、多

彩的奔跑。

随着发令枪响,现场立刻成了欢乐和彩色的海洋,一场趣味十足的奔跑就此拉开大幕。参与“彩色跑”的选手们从黄河岸边出发,向5公里外的终点一路奔去。

这是一场绿色、健康、快乐的奔跑,更是一次与家人、朋友

放肆欢笑的聚会,一路上既有奋勇争先的个人“冲刺彩色跑”,也有享受欢乐团队的“自由彩色跑”。参赛者纷纷表示,参加这次活动很有意义,让身体和心灵彻底放松,既传播了快乐和正能量,又推广了一种健康、绿色的生活方式,明年还会继续参加。

## 广西:冠军领走健康徒步大会

2018年12月23日,2018年“体彩杯”广西全民“行走健康”徒步大会在南湖公园举行。活动共设置5公里、8.17公里两个赛段,660人参与了本次活动。

当日9时,发令响起,660名参赛者在马欢欢、庞桂彬等多位广西籍体育冠军的领走下,在美丽的南湖风景中体会徒步行

走、亲近自然、呼吸健康的快乐。

开展徒步大会的目的是向广大人民群众倡导全民健身、低碳环保的理念,推荐实用的健身方式,贯彻、践行全民健身计划,让更多的人参与进来,走起来,乐起来,强健起来,推动大众体育健身及精神文明建设,真正形成人人参与健身的长效机制。

本次“行走健康”徒步大会是体育彩票公益金为民办实事的一项民生活动。广西体彩中心主任程汉荣在活动开幕式上表示,作为全民健身的践行者和支持者,多年来,体育彩票公益金为推动全区体育事业,特别是全民健身事业的发展作出了卓越贡献。

## 江西:吉安体彩服务健步活动

2018年12月22日,由江西省吉安市体育局等单位联合举办的“体育·惠民100”全民健身公益主题活动“2019新年健步行”在古后河绿廊举行,千余名健身爱好者参加了全程5公里的活动。吉安体彩分中心参与了本次活动,并为活动提供了相关服务。

吉安体彩分中心在活动现场设置了销售和展示区域,开展体彩嘉年华地面推广活动,沿途的宣传区既给活动增添了一抹

亮色,又借助大型活动宣传推广了体育彩票。体彩工作人员向参加活动的市民发放了宣传单页,通过微信互动赠送体育彩票,受到大家的欢迎,现场氛围热烈。此外,吉安体彩还向参与活动的市民免费赠送了矿泉水。

活动参与者鄢娜表示,“平时工作压力大,健步走的活动让自己和朋友、家人聚在一起,既增进了友谊,又锻炼了身体,沿着美丽的生态湖走一走,呼吸新鲜空气,这种感觉特别好。

体育彩票也为我们送上一份祝福,让我们对体彩公益有了更多的了解。”

随着大众全民健身意识的不断增强,越来越多的人选择走出家门,在大自然中健步慢跑。中国体育彩票借助活动主动“出击”,多方位展示公益属性,让活动的参与者现场体验和了解体育彩票及公益举措,感受到来自体育彩票的乐趣,也让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会。

## 宁夏:5000人参加环城健步

1月4日,2019年全民健身季“体育彩票杯”环城健步行活动在宁夏中卫府前广场启动。5000余名参与者从平安大道起点出发,有序穿过鼓楼南街、滨河大道、迎宾大道、平安大道,最后到达府前广场终点,全程8公里。举办本次活动,主办方希望

在新年伊始就掀起全民健身活动的热潮,营造欢乐祥和的节日氛围。

活动现场,宁夏体彩中卫分中心通过即开票销售、公益宣传、业务咨询等方式,向活动参与者展示了体育彩票公益、公信的品牌形象。

## 广东:两地相继开展徒步活动

近日,广东云浮、韶关两地分别开展“体育彩票杯”徒步活动。两地体彩不仅为活动冠名,还为活动参与者提供了相关服务。

1月1日,云浮市首届“体育彩票杯”迎新春全民健身运动会“醉美乡村·美丽云浮”30公里徒步活动鸣笛出发。来自云城、罗定、新兴、郁南、云安等地的2000多人寒风中迈开腿,在青山乡道上一路感受新农村的魅力。

本次活动全程30公里,主要以山路为主。途中设3个补给点,除了完成签到外,还向参与者免费提供饮用水、食物以及医疗服务。为满足不同强度的徒步健身需求,本次活动还设了3个下撤点,徒步可以根据自身情况,选择

适合自己的路线。

市民陈先生说:“徒醉山水美,踏出健康路!参加这次活动,给自己一个不一样的新年。”

近日,“中国体育彩票”西京古道越野徒步活动在韶关乳源瑶族自治县举行,近700人参与了活动。

本次活动在南北交通古道中“年代最早、路线最长、风貌最全”的西京古道上进行,全程约15公里。活动充分体现韶关丰富的自然资源、深厚的古道文化、客家文化和瑶族文化,让活动参与者既锻炼了身体,又感受到历史文化。

韶关体彩中心在活动现场设置了体育彩票公益展示和体验区,开展了现场赠票体验活动,为参加活动人员提供服务。



徒步活动参与者

### 时评

## 通过“体彩杯”登上国际舞台

■艾禾

近年来,马拉松赛事在中国掀起一股又一股热潮。相关数据显示,2017年和2018年,中国举办的参与人数超过800人的马拉松比赛均超过1000场,参与人数都超过了500万人次。由于参与马拉松比赛的人越来越多,很多比赛都出现了需要抽签才能取得参赛资格的情况。

以长沙国际马拉松为例,2018年报名人数为3.6万,中签人数为2.4万。而在2016年,中签人数不足半数。在参赛名额如此抢手的情况下,日前举行的湖南首届“体彩杯”马拉松跑团挑战

赛为跑友参加2019年长沙国际马拉松提供直通名额,获得前10名的团队均可获得参加2019年长沙国际马拉松的资格。

直通名额十分宝贵。2018年,长沙国际马拉松首次设置直通名额,国内外精英级选手和连续三届参加该项赛事全马和半马的选手才能获得直通名额。

近年来,由体彩冠名的群众体育赛事越来越多,水平越来越高,影响力越来越大,这也是长沙国际马拉松向“体彩杯”赛事优胜者发放直通名额的原因之一。在体彩的助力下,相信会有越来越多的业余选手登上国际舞台。